

Масленица пришла!

В этом году сразу на нескольких округах прошло празднование Масленицы. О том, как это было, вам расскажут сами участники и организаторы этого веселого и любимого народом действа.



Победитель получил в подарок мультиварку

18 февраля на детском автодроме по ул. Карла Маркса депутаты городской думы Александр Морозов (округ 21), Татьяна Шестакова (округ 22), Дмитрий Щипалкин (округ 23) и Евгений Михеев (округ 25) совместно с Центром внешкольной работы провели семейный праздник «Прощание с Масленицей».

Центр внешкольной работы для жителей подготовил театрализованное представление и выступления творческих коллективов.

Депутат Татьяна Шестакова: «Праздник получился очень веселым, скучать точно никому не пришлось! Для детей и взрослых были организованы соревнования по перетягиванию каната, бегу в упряжках, боям на мечах, бросанию валенка и другие. Все участники конкурсов получили сладкие призы, канцтовары и жетоны для розыгрыша суперприза. А особую радость у детворы вызвало катание на ватрушках, которые тянула запряженная собака».

В этот день без угощения, конечно, не обошлось: к радости всех участников мероприятия их потчевали блинами и горячим чаем. Ну а самый главный сюрприз ждал в завершение праздника: по результатам конкурсов и соревнований был разыгран суперприз – мультиварка-пароварка. Ее получила ученица школы №10 Светлана Фаткина.



Все участники конкурсов получили сладкие призы, канцтовары и жетоны для розыгрыша суперприза. А особую радость у детворы вызвало катание на ватрушках, которые тянула запряженная собака

Масленица с блинами и горячим чаем

18 февраля Масленица прошла и на округах 30 (депутат Андрей Крот) и 33 (депутат Александр Тихонов).

Как рассказал Александр Тихонов, в городе есть пять площадок, аттестованных администрацией города для проведения мероприятий во дворах. Центр внешкольной работы периодически проводит там праздники. И вот в этом году ЦВР предложил провести праздник Масленицы для жителей округов №33 и 30.

Александр Тихонов: «Мы с удовольствием откликнулись. Игровую развлекательную программу организовал ЦВР, саровчанам рассказали о Масленице, традициях ее празднования. Была хорошая концертная программа, выступили детские коллективы. Мы с моим коллегой Андреем Кротом развесили на наших округах приглашения принять участие в празднике, и откликнулось очень много людей. Я убежден, народные традиции нельзя забывать, чем больше их будет проводиться, чем веселее и интереснее они будут, тем дружнее станут наши горожане».

В этот день жители округа с удовольствием лакомились блинами и пили горячий чай с лимоном и сгущенкой (депутаты оплатили, а сотрудники МУП «Комбинат школьного питания» приготвили угощение). Жители были в восторге. Ведь они получили не только веселый праздник, но и прекрасную возможность пообщаться с депутатами.

Александр Тихонов: «Очень много людей подходило, обсуждали праздник, предлагали идеи новых мероприятий, которые неплохо было бы провести во дворах. Ну и, конечно, говорили о вопросах благоустройства».



На Масленицу играл военный оркестр и работала полевая кухня

Сергей Смирнов, депутат округа №12: «Совместно с депутатами Алексеем Гордничевым (округ 10) и Антоном Ульяновым (округ 11) и нашим постоянным помощником Центром внешкольной работы (клуб «Мечта») для жителей мы организуем празднование Масленицы вот уже два года. Праздник традиционно проходит у хоккейной коробки между улицами Березовая и Раменская. Там есть большой пустырь, на котором удобно проводить такие масштабные мероприятия. Из года в год мы стараемся разнообразить праздник. В этом, к примеру, сделали более насыщенной и интересной программой: пригласили военный оркестр, организовали показательные выступления группы спецназа нашей войсковой части.

Для жителей микрорайонов работала военно-полевая кухня, и любой желающий мог полакомиться солдатской гречневой кашей с тушенкой».

Еще одна особенность

празднования Масленицы – выставка пожарной техники.

Сергей Смирнов: «В этот день на нашем пустыре стояли две пожарные машины, сотрудник пожарной части подробно рассказывал и показывал ребятам, какие средства пожаротушения имеются, как ими пользоваться. Было очень интересно».

Традиционно празднование Масленицы на этих округах проходит при поддержке Центра внешкольной работы (клуб «Мечта»), который подготовил концертно-игровую программу для детворы. А самые активные участники получили призы и подарки от организаторов-депутатов.

Сергей Смирнов: «Спасибо ЦВР за интересную праздничную программу! В этом году к празднованию Масленицы присоединилась и саровская управляющая компания КХК «ФДЖ», которой исполняется десять лет. Они организовали и провели хоккейный турнир для детворы на призы КХК «ФДЖ».

Столь насыщенная праздничная программа вызвала большой отклик у саровчан. По словам депутатов, народу пришло еще больше, чем в прошлом году.

Сергей Смирнов: «Блинов мы заказали много, но они вмиг разлетелись! Но, уверен, никто голодным не ушел: помимо солдатской каши здесь можно было полакомиться хлебобулочными изделиями и шашлыками».

Праздник длился три часа. Все ушли с хорошим настроением и призами.

Как отмечают депутаты, такие мероприятия сплачивают жителей микрорайона и дают возможность депутату пообщаться с избирателями.

Сергей Смирнов: «Мы с коллегами на наших округах стараемся проводить такие масштабные праздники два раза в год. Следующий на очереди – это спортивные семейные старты, которые запланированы на конец лета».



Особенность празднования Масленицы на округах 10, 11 и 12 – это выставка пожарной техники на радость детворе